

ОТЗЫВ

научного руководителя о научной квалификации соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Елизаветы Алексеевны Щербаковой

Щербакова Елизавета Алексеевна в 2019 году окончила лечебный факультет ФГБОУ ВО «Северный государственный медицинский университет» Минздрава России. Прошла обучение в клинической ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО «Северный государственный медицинский университет» Минздрава России, которую закончила в 2021 году. С 2021 года работает в ГБУЗ АО «Первая городская клиническая больница им. Е. Е. Волосевич» врачом акушером-гинекологом и является аспирантом кафедры акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО «Северный государственный медицинский университет» Минздрава России.

В 2021 году утверждена тема диссертационного исследования «Клинико-патогенетические особенности задержки роста плода на основе оценки ультразвуковых параметров и экспрессии микроРНК при диспансеризации беременных» по специальности: 3.1.4. - акушерство и гинекология. Изменение названия темы диссертации утверждено решением ученого совета (протокол № 17, от 25.06.2024) «Клинико-лабораторные и ультразвуковые особенности прогностической модели неблагоприятных исходов задержки роста плода».

Участник выполнения гранта РНФ № 22-15-20059 «Разработка технологий обработки данных медицинских информационных систем с помощью интеллектуального анализа данных для оценки влияния изменения климата в Арктике на здоровье человека, раннего выявления эпидемий и оценке их последствий, а также прогнозирования осложнений и исходов беременности».

В течение обучения Елизавета Алексеевна проанализировала большой объем современной научной литературы по проблеме задержки роста плода, инициировала обследование беременных с подозрением на задержку роста плода, в совершенстве овладела методикой ультразвукового исследования плода и фетоплацентарного комплекса. Елизавета Алексеевна принимала личное участие в ультразвуковой диагностике состояния фетоплацентарной системы у беременных женщин с задержкой роста плода.

За время работы над диссертационным исследованием Е. А. Щербакова сформировалась как исследователь, способный к проведению клинической работы, так и систематизации, анализу и формированию выводов по результатам полученных данных.

Наряду с исследовательской работой Е.А. Щербакова овладела и педагогическими навыками, принимая участие в проведении практических занятий со студентами медицинского вуза лечебного, педиатрического факультетов.

По результатам диссертационной работы опубликовано 14 печатных работ, отражающих содержание диссертации, в т.ч. 6 статей – в рецензируемых журналах, включенных в перечень периодических изданий ВАК Минобрнауки России. Личной заслугой Елизаветы Алексеевны стало получение свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ № 2024616277 от 19.03.2024 г. «Калькулятор оценки исходов ранней и поздней форм задержки роста плода в зависимости от критериев диагностики».

Полагаю, что Елизавета Алексеевна Щербакова — сложившийся научный исследователь, с достаточным педагогическим опытом работы в вузе.

Отзыв выдан с целью предоставления документов в диссертационный совет для защиты диссертации.

Научный руководитель:

Зав. каф. акушерства и гинекологии,
ФГБОУ ВО СГМУ (г. Архангельск) Минздрава России
д.м.н., профессор, Заслуженный врач России

А.Н. Баранов

163069, г. Архангельск, пр. Троицкий, 51
E.mail: a.n.baranov2011@yandex.ru
Телефон: (8182) 240346



08.11.2024